
Skriv CVR-nr. i feltet ovenfor.

Navn

Virksomheden skal afmeldes for:

Sælger du virksomheden eller dele af den? - pkt. 4 - 5 og 6 skal eventuelt udfyldes

Erhvervs- og Selskabsstyrelsen
Postboks 610
0900 København C

Side 1

E-mail-adresse

Mobiltelefonnummer

Telefonnummer

Postnummer  By

Privatadresse (Udfyldes ikke af selskaber)

Virksomhedens navn

Rubrik 4-6 er kun relevante ved ophør af moms og hel eller delvis salg af virksomhed

CVR-nr./SE-nr.:

Ejers navn  (Udfyldes ikke af selskaber)

Ophør af virksomhed/pligter
(Anvendes ved totalt og delvist ophør)

Moms Import

A-skat og AM-bidrag Eksport

ATP Lønsumsafgift

Anden afgift

Dato for ophør:

Navn og adressea. Ny ejers eller forpagters CVR-nr. eller CPR-nr.:

Du må ikke opkræve moms, når du overdrager varelageret til en anden momspligtig virksomhed. 
Beløbet skrives ovenfor. 

Dato for ophør:

Dato for ophør:

Dato for ophør:

Dato for ophør:

Dato for ophør:

Har du fratrukket moms ved købet, skal du beregne moms af købs- eller fremstillingspris. Værdien 
skrives ovenfor, og momsen skrives på den sidste momsangivelse i rubrikken “Salgsmoms”.

Dato for ophør: Skriv afgiftens navn:

Sælger du et varelager til anden momspligtig virksomhed eller tager det hjem til privat brug? Rubrik 4

a. Du skal oplyse varelagerets salgspris, hvis du sælger  det til anden momspligtig virksomhed.sælger det til anden momspligtig virksomhed.sælger Kr.

b. Du skal oplyse varelagerets samlede købs- eller fremstillingspris, hvis du tager det hjem til privat brug. Kr.

c. I alle andre tilfælde skal du beregne moms  af salgsprisen efter de almindelige regler og angive den på den  
    sidste momsangivelse i rubrikken “Salgsmoms”.

Rubrik 1

Rubrik 2

Rubrik 3

b  Du skal oplyse, hvilken branche du fortsætter med, hvis du kun sælger en del af din virksomhed. 
    Du skal beskrive branchen og vælge en branchekode fra listen på http://branche.cvr.dk

c. Du skal også vedlægge blanketten “Ansøgning om frivillig registrering for udlejning, bortforpagtning og salg 

     af fast ejendom”, hvis du udlejer fast ejendom til erhverv. 

Blanketten fi ndes på på www.webreg.dk

Branchekode

Du kan ændre din virksomhed på www.webreg.dk med digital signatur. 
Har du spørgsmål til blanketten eller registreringen, kan du finde hjælp på www.webreg.dk eller ringe 72200032  



Ophør af virksomhed/pligter
(Anvendes ved totalt og delvist ophør)

Andre oplysninger

Underskrift(er)

Har du fratrukket moms i forbindelse med købet, skal du beregne moms af en reduceret købs- 
eller fremstillingspris. Du beregner den reducerede pris ved at trække 20% fra købs- eller frem-
stillingsprisen uden moms. De 20 % fratrækkes pr. påbegyndt regnskabsår efter købs- eller 
fremstillingsåret. Værdien skrives ovenfor, og momsen skrives på den sidste momsangivelse i 
rubrikken “Salgsmoms”.

b. Du skal oplyse købs- eller fremstillingsprisen, hvis du tager maskiner og driftsmidler, herunder biler, 
     hjem til privat brug. Kr.

Du må ikke opkræve moms ved hel eller delvis salg af maskiner m.v. til anden momspligtig virk-
somhed. Beløbet skrives ovenfor. 

Sælger du maskiner m.v. til anden momspligtig virksomhed eller tager dem hjem til privat brug? 
Skriv her, hvis anskaffelsesprisen er under 100.000 kr. pr. enhed (ændret pr 1.1.08):

Rubrik 5

a. Du skal oplyse salgsprisen, hvis du sælger maskiner og driftsmidler, herunder biler sælger maskiner og driftsmidler, herunder biler sælger
     til anden momspligtig virksomhed. Kr.

c. I alle andre tilfælde skal du beregne moms  af salgsprisen efter de almindelige regler og angive den på den  
    sidste momsangivelse i rubrikken “Salgsmoms”.

Hvis du har yderligere oplysninger, kan du skrive dem her.

Det erklæres, at oplysningerne er rigtige.

Side 2

Underskrifter (ALLE tegningsberettigede)Dato Navn med blokbogstaver

Rubrik 6 Sælger eller beholder du fast ejendom?

Der fi ndes særlige regler om regulering, og blanket vedrørende reguleringsforpligtigelser skal 
vedlægges. Blanketten kan hentes på www.webreg.dk.

a. Du skal oplyse reguleringsbeløbet, hvis du sælger fast ejendom, der er bygget, bygget til eller bygget om  
    inden for de seneste 10 regnskabsår. Kr.

Der fi ndes særlige regler om regulering, og blanket vedrørende reguleringsforpligtigelser skal 
vedlægges. Blanketten kan hentes på www.webreg.dk. Værdien skrives ovenfor, og momsen 
skrives på den sidste momsangivelse i rubrikken “Salgsmoms”.

b. Du skal oplyse reguleringsbeløbet, hvis du beholder fast ejendom, der er bygget, bygget til eller bygget om  
    inden for de seneste 10 regnskabsår. Kr.

Rubrik 7

Rubrik 8

Der fi ndes særlige regler om regulering på www.skat.dk. Blanket vedrørende reguleringsfor-
pligtigelser skal vedlægges. Blanketten kan hentes på www.webreg.dk. Værdien skrives ovenfor, 
og momsen skrives på den sidste momsangivelse i rubrikken “Salgsmoms”.

e. Du skal oplyse reguleringsbeløbet, hvis du tager maskiner og driftsmidler,  herunder biler, 
     hjem til privat brug? Kr.

Der fi ndes særlige regler om regulering på www.skat.dk. Blanket vedrørende reguleringsfor-
pligtigelser skal vedlægges. Blanketten kan hentes på www.webreg.dk.

d. Du skal oplyse reguleringsbeløbet, hvis du sælger maskiner og driftsmidler, herunder biler til anden 
    momspligtig virksomhed. Kr.

Sælger du maskiner m.v. til anden momspligtig virksomhed eller tager dem hjem til privat brug? 
Skriv her, hvis anskaffelsesprisen er over 100.000 kr. pr. enhed (ændret pr 1.1.08):

Du kan ændre din virksomhed på www.webreg.dk med digital signatur. 
Har du spørgsmål til blanketten eller registreringen, kan du finde hjælp på www.webreg.dk eller ringe 72200032  
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